

“可杰家”产品在霸王花上效果明显



新沂市苏蒙肥业有限公司、日照可杰家环保生物科技有限公司董事长 周可杰

周可杰，新沂市苏蒙肥业有限公司、日照可杰家环保生物科技有限公司董事长。2014年，在“第五届全国腐植酸行业‘乌金杯’评选活动”颁奖大会上周可杰董事长被授予“让腐植酸与土壤对话”之星的光荣称号；2015年被授予“2015年度传播‘美丽因子’天使奖”荣誉称号。在周可杰董事长的带领下，“可杰家”品牌系列产品走遍祖国的大江南北，踏上了异国他乡的土地，风风雨雨走过了近十个年头。

广东四会种植户 叶国明 13726372117

我叫叶国明，广东佛山人，出生于农民家庭，有10年的货运工作经历。随着年龄的增长，我的身体状况出现了变化，加之个人兴趣和经济条件的考虑，最终决定回归老本行（重新做农民），考虑再三，我选择了种植霸王花（仙人掌科量天尺属）。

在种植霸王花前，我查看了很多相关新闻，考察了周边人的种植模式，发现我们的农作物、食品源头是如此的不安全，于是我更加坚定了种植无公害农产品（霸王花）的想法。但因为小时候贪玩，对父亲在农业知识、种植经验等方面的教导学得不用心，导致自己对于农业种植没什么认知。在决定作回老本行后，因欠缺相关的专业知识以及实践经验，只能到处去询问请教他人。接受这些泛泛的经验之谈，总是把我搞得焦头烂额。一次机缘巧合下，我认识了“可杰家”种植技术团队的平世杰总经理。平总得知我种植霸王花，便向我介绍腐植酸产品。在平总的介绍下，我开始使用“可杰家”腐植酸系列产品，并接受了一些新

的观念，慢慢的我发现自己种植的霸王花苗长势有了好转。我同学也种植霸王花，与我同一时间种植，种植位置与我相邻，但对比之下，我种植的霸王花明显比我同学种植的大且壮、苗颜色也更深绿。我和我同学种植霸王花的主要区别是：我施用了“可杰家”腐植酸系列产品和发酵腐熟有机肥，并使用“可杰家”水剂喷洒；而他用传统的种植方法，施用一般有机肥和化肥。

对于使用“可杰家”腐植酸系列产品种植霸王花，我有信心。我希望能打理好我的霸王花，为生产绿色安全食品做贡献，更希望把好的产品、理念和技术推广出去，让更多农民受惠！

